

### 第九届中国博览会家具展7月8日开幕

7月8日至11日，第九届中国博览会夏季展(以下简称“家博会家具展”)将在宁波国际会展中心举行。本届家博会家具展以“品牌家居、品质生活”为主题，以“带来商机促成交易，创新管理服务营销，助推品牌秋冬部署”为主旋律，启用宁波国际会展中心6个展馆，共有展位2200个，展览面积4.5万平方米，设家具、橱柜、地板、家装、建材、家纺六大展区，展品涵盖家居中游、下游产业链。

在展览规模上，本届家博会家具展与上一届持平，但展览内容更丰富，档次和国际化程度更高。据统计，共有来自美国、德国、日本、英国、泰国等10多个国家以及中国港台地区和内地20多个省市的1035个家居品牌参展，比上一届增加了22%。其中，来自浙江、北京、福建、广东等知名红木家具产地的10多家红木家具企业将前来参展，包括年年红、明清居、凌云红木、名艺名居、国寿红木等，将有上千件红木家具产品展览展示。

今年与家博会家具展同期举办的“工美装饰联展”也是亮点之一。象牙、奇石、玉石、银器、瓷器、木雕、书画等展品包罗万象，产地来自欧美、东南亚以及全国各地。其中福建收藏协会、富阳根雕协会等机构相继组团参展，泰国也有一个由14家企业组成的参展团组。(陈辛茹)

### “和一私墅”推出高端别墅定制服务

6月28日，被称为“高端别墅定制专家”的“和一私墅”启动仪式在宁波香格里拉酒店举行，这是德鑫装饰推出的专为高端别墅客户服务的新项目。

据了解，“和一私墅”的人驻将为甬城市民提供包括建筑规划、园林设计、室内设计、家居智能等九大特色服务。

该公司相关负责人介绍，“和一私墅”寓意是为了追求“体现‘独墅一帜’的尊贵雅致风格，融合‘和家美满’的幸福家庭”的理念，为成功人士打造独特、个性化的高端私墅。“和一私墅”也将一如既往地追求“完美生活”的设计理念，把设计理念与施工质量有机结合，为业主铸造更完美的精品居家空间。(逍 遥)

## 首届家居设计品鉴会圆满落幕



首届家居设计品鉴会日前圆满落幕，活动现场人气爆棚，日均人流过千，两天销售额破百万元。

本次活动是红星美凯龙鄞州商场携手宁波日报、联合甬城四大家装公司倾力打造的。据了解，在这两天活动中，板式家具、软装家居持续畅销，加之设计师的介入和专业指导，卫浴等建材产品销售额同比也有所增长。

本次活动不仅使得红星美凯龙生意火爆，参与活动的四大龙头家装企业也颇有收获。在品鉴会超高人气的带动下，家装公司展位前咨询的消费

者络绎不绝。家住青林湾的刘先生来到鼎天装饰的展位前，想让设计师设计一套简欧风格的房子，他表示如果出来的效果能令他满意的话，他还会向准备装修的几位朋友推荐。龙发、南鸿、十杰的负责人也表示，虽然现在消费者越来越理性，但装修的需求量较大，而且大套型的客户占多数。

红星美凯龙首届家居设计品鉴会的核心词汇是专业。专业一是体现在所邀请家装公司为甬城知名的四大家装公司，他们一贯以精准、专业在行业内著称；二是体现在参加红星美凯

龙首届家居设计品鉴会的设计师都是业内顶级的专家，有过多次成功的家装设计经验。此次活动让消费者在红星美凯龙鄞州商场舒心购物的同时，还享受到了家装攻略咨询、免费家居设计等购物之外的优惠。

活动期间，红星美凯龙还专门开通了免费直通车，为宁波消费者的出行购物提供了便利，而商场的三大服务承诺更让消费者在购物时消除了后顾之忧。

#### 相关链接：

##### 红星美凯龙三大服务承诺

**30天无理由退货** 红星美凯龙推出“30天无理由退货”。消费者在与厂商达成购物意向的30天内，对不满意、不合适、不喜欢商品可进行退换，无需解释。

**绿色环保** 红星美凯龙实行商户准入资质审查制度，力争达到商场产品绿色环保，从健康、美观、实用角度出发，为消费者营造和谐家园。

**对售出产品负全责** 凡在红星美凯龙商场内购买商品，并持有红星美凯龙统一销售合同单据及统一收银单据，或有确实证据证明为该商场所购商品，因产品质量问题而产生争议与投诉的，在国家法律规定的三包期限内，红星美凯龙全程处理并承担相应责任。(姚 立)

### 现代商城团购活动受追捧

上周末，参加“48小时全民组团抢家具”的业主们早就聚集在现代商城服务台前踊跃报名，场面热烈。由现代商城携手e舟团购网联合举办的团购活动虽然只有两天时间，但成交量却高达395单，并以529万元的成交额圆满收官。

据了解，活动现场推出的“猜折扣拿大奖”以及“库存家具0元起拍”活动最受市民欢迎。不少竞拍的市民都以近1折-2折的超低价格拍走库存家居产品。参加此次团购活动的徐女士表示：“现代商城是我们宁波人熟悉的家居卖场，价格实惠、选择也多。今年8月底，我们刚好要搬新家，趁这个机会把整套家具都买齐。今天，我买了5万多元的成套家具，不仅省了好些钱，还免费领到了价值500元的床上用品与100元油卡，团购真给力。”

现代商城活动负责人表示，本次团购活动的火爆场面远远超出公司预期，可以说相当成功。参团业主的积极响应以及现代商城的自主物业、规模化经营模式也保证了团购的促销效果。(娜 咪)

### 华康名家私直销会顺利举办

华康名家私直销会于上周末举行，为甬城消费者带来了实惠置家之旅。

全场300多个国内知名家具品牌推出厂家直销，为消费者提供了实实在在的优惠。其中，曲美提供了限量580元的名品床垫。消费者只要全场购物成交价达到5000元，凭交易单就可领取价值500元的高档凉席；满3000元就送285元的空调被优惠活动也受到了甬城消费者的追捧。陈先生很幸运地抽到了彩电一等奖，感到很开心，他说，这场直销会为我们带来了购物便利，更提供了前所未有的实惠。华康名家私还特邀鼎天装饰、银翔装饰多位业内知名设计师免费设计家装，吸引了大批消费者。

在回馈消费者的同时，华康名家私还在保障售后服务上下功夫，承诺“对售出产品负全责”、“致力于绿色环保、先行赔付”和“提供免费设计，终身维护”三大服务，为消费者解除后顾之忧。(木 木)

设计，品生活 第二十四期

原始框架图

**业主点评：派舍提香毛先生**

房子面积不大，希望设计师把空间利用好，最好多点储藏功能。

平面方案图

**设计师点评：十杰装饰设计师宋园**

鉴于此房子没有独立的储藏空间，在此我利用过厅，考虑储藏功能，延续出业主的生活时尚，体现了其功能性和实用性！

**栏目说明：**

许多装修业主都在为如何更好地利用家里的户型而烦恼，如何实现利用面积更大，如何装修更具风格，这一切的疑问，宁波日报和十杰装饰公司合作的《评设计，品生活》栏目将给你满意的答复，欢迎您把新房的户型图发给本栏目，我们将派出精英设计师为您解答，并在专栏上进行专业解析。

互动QQ群:127575098 参与热线:27783588

主办:宁波日报 协办:十杰装饰

**宁波立创建筑装饰工程有限公司**

承接室内外装饰

— 酒店·宾馆·店面房·厂房 —

地址:宁波市江东区泰山路741弄14号A1014室  
电话:0574-87562637 网址: http://lcznb.114bst.org/index.aspx

**房屋权属证书遗失补证公告**

根据《房屋登记办法》和《浙江省城市房屋产权产籍管理条例》及国家有关法律、法规的规定，以下房屋权利人已提出权属证书遗失补证申请，现向社会公告如下：

遗失补证（公告期为一个月）

序号	坐落及丘号	所有权人(共有权人)	所有权(共有)证号
1800	荷花村20号604室,617057	宁波市五金阀门总厂(现改为埃美柯集团有限公司)	甬东镇自字第0104号
1801	恒春街146弄35号503室	包路等	200503829
1802	民安路715弄30号<1-4><2-4>	王 杰	200412315

本处联系电话:0574-87303590 宁波市房产产籍管理处

# 「建材家具 高端上选地」

国际进口家具/国际精品建材/现代整体家具/软体家具/青少年家具/实木家具/欧美新古典家具/红木家具/软饰布艺/电器

**DERLOOK 第六空间国际家居**

规模 10万平方米超大规模,力造家居界“恒隆广场”  
地段 江东轴心位置,15分钟车程辐射市六区  
业态 10大家居品类,尽享家居品购特色体验  
品牌 200余国际国内一线品牌,缔造完美至臻家居王国

江东区中兴路与姚隘路交叉口(市体育馆南侧) 8771 6666 www.derlook.com

敬请关注7月8日-11日,第六空间“双城钜献·名品盛宴”活动!